
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN 10 Satap Lk.Tupabbiring

Kelas/Semester : VII (Tujuh ) / Genap

Tema :  Perubahan Iklim

Sub Tema :  Dampak Pemanasan Global

Pembelajaran ke :  3 (Tiga)

Alokasi Waktu :  3 x 40 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikut pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat :

1. Melalui pengamatan gambar,  peserta didik Menjelaskan dampak pemanasan global bagi 

kehidupan di bumi

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. Kegiatan Pendahuluan

1. Orientasi

- Guru melakukan pembukaan dengan salam dan berdoa untuk memulai pembelajaran

- Memeriksa Kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

2. Apersepsi

- Guru mengaitkan materi / tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya

- Guru mengajukan pertanyaan untuk mengingatkan Kembali dan menghubungkan materi

selanjutnya

3. Motvasi

- Guru memberikan gambaran tujuan mempelajari dampak pemanasan global

4. Pemberi acuan

- Guru Menjelaskan tujuan pembelajaran yang berlangsung pada pertemuan ini

- Guru membagi kelompok belajar

b. Kegiatan Int

1. Kegiatan Literasi

- Guru memberi motvasi dan panduan kepada peserta didik untuk 

melihat,mengamat,membaca, dan menyimak gambar dan bahan bacaan terkait materi 

Dampak Pemanasan Global

- Guru membagikan LKPD



2. Critcal Thinking

- Guru memberikan kesemptan peserta didik untuk mengidentikasi sebanyak mungkin 

hal yang belum dipahami dengan membuat pertanyaan berkaitan dengan dampak 

pemanasan global

3. Collaboraton

- Tiap kelompok peserta didik yang telah dibentuk dalam beberapa kelompok melakukan 

kegiatan diskusi,mengumpulkan informasi,mempresentasikan mengenai Dampak 

Pemanasan Global

4. Communicaton

- Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok tap tap kelompok.

- Kelompok lain  menanggapi hasil presentasi yang telah di presentasikan kelompok 

lainnya.

5. Creatvity

- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal hal yang berkaitan materi 

Dampak Pemanasan Global

- Peserta Didik diberi kesempatan untuk menanyakan Kembali hal hal yang belum 

dipahami

c. Penutup

1. Peserta Didik membuat rangkuman / kesimpulan tentang pembelajaran dampak pemanasan

global

2. Guru membuat rangkuman / kesimpulan tentang pembelajaran dampak pemanasan global

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Lembar Pengamatan

2. Penilaian Pengetahuan : LKPD

3. Penilaian Keterampilan : Kinerja dan observasi diskusi
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